

May 12/4

12/4

Obec Litvínovice  
Litvínovice 39  
370 01 České Budějovice

Obecní úřad Litvínovice okres České Budějovice
Došlo: 12.4.2022 Č.j.: 473/2022
listů/příloh: 1/4

[REDACTED]

[REDACTED]

**Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 o svobodném přístupu k informacím**

V této souvislosti vás žádám o poskytnutí následujících informací:

1, V jaké fázi je projektová dokumentace a vydání stavebního povolení na rekonstrukci místní komunikace v Mokrému ulice „u Leciána“ a jak bylo postupováno při jednání s majiteli? (viz. článek z konce roku 2021 Obecní noviny Litvínovice č. 2/2021, reg. č. MK ČR E22255)

2, Následně byl vydán článek v březnu 2022 k tomuto tématu Stavební akce – Oprava komunikace v Mokrému „u Leciána“ (Obecní noviny Litvínovice č. 1/2022, reg. č. MK ČR E 22255), kde je uvedeno, že se pracuje na tak zvaném hrubém projektu a další nejasné informace, žádám o vysvětlení pojmů a informací:

- Co je tak zvaný hrubý projekt? A v jaké fázi OÚ je?
- Jednání majitelů objektů dle mých informací jsou celou dobu pouze ze strany obyvatel a ne ze strany OÚ. Tyto výzvy kvůli tomu, že je silnice v havarijním stavu a je zde nutná rekonstrukce ulice, jsou již několik let, ale bohužel OÚ na ně vůbec nereaguje.
- **Žádám o rychlé zjištění stavu kanalizace! Jak je v této části vyřešeno protipovodňové opatření, protože voda nám prosakuje do domu i na pozemek i při suchém období viz. foto v příloze ze dne 3.4.2022.**
- Jak je možné že u domu [REDACTED] nedošlo k odstranění stavby a následně nové stavební řízení dle stavebního zákona? Dle stavebního povolení se jedná pouze o stavební úpravy (oceňuji, že konečně u stavby byla pověšena cedule stavba povolena, která dokládá, že se jedná pouze o rekonstrukci, ke které nedošlo). Tyto základní věci by měl člověk, který má stavební věci na OÚ na starosti vědět a podle toho jednat. Žádali jsme o vysvětlení již v 2021/09 (osobní schůzka s paní starostkou a panem místostarostou) před zahájením stavby nového domu a od OÚ žádná náprava nebyla a nová stavba byla přesto zahájena. Díky tomu dochází v ulici ke zvýšenému provozu a další zátěži a ničení silnice.

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]